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Umfrage des Unternehmensverbandes: Mehrheit favorisiert Friedrich 
Merz  

 

Der Unternehmensverband Unterelbe-Westküste (UVUW) hat die Arbeitgeber befragt, wen sie 

sich für den CDU Bundesvorsitz wünschen würden. An der Umfrage beteiligten sich 123 Unter-

nehmer aus dem Westen Schleswig-Holsteins, aus unterschiedlichen Branchen und mit unter-

schiedlicher Unternehmensgröße. Demnach sprechen sich 57% für Friedrich Merz aus, 24% für 

Annegret Kramp-Karrenbauer und 2% für Jens Spahn. Keine Meinung zu der Personalie zeigen 

18% der Unternehmer.  

 

Wenn Sie die Wahl hätten, wen würden Sie sich für den CDU Bundesvorsitz wünschen? 

 

 

 
 

Der UVUW ist ein Zusammenschluss von knapp 400 Unternehmen 

im Gebiet von Norderstedt bis zur dänischen Grenze. Gegründet 



 

 

wurde er vor 71 Jahren und hat sich zu einem wichtigen Sprachrohr 

der Wirtschaft an der Westküste und im Hamburger Umland entwi-

ckelt. Der UVU handelt (partei) politisch neutral.  

Der UVUW informiert auch auf seinem Youtube Channel und auf sei-

ner Facebookseite über seine aktuelle Arbeit.  

Auf der Homepage des UVUW finden Sie unter „Presseservice“ frei 

nutzbare hochauflösende Pressefotos des Vorsitzenden und der Ge-

schäftsführung.  


